Artikelnummer: 320588

**Kurzbeschreibung:** ESD-Sicherheitsschuh ELTEN SID, S3, mit Klettverschluss Kunststoffkappe, Grösse 42

Langbeschreibung: ESD-Sicherheitsschuh

ELTEN SID, S3, mit Klettverschluss

Kunststoffkappe: Der ESD-Sicherheitsschuh

ELTEN SID bietet Robustheit und Komfort. Der mit

Klettverschluss und einer Kunststoffkappe

ausgestattete ESD-Sicherheitsschuh ELTEN SID punktet mit der S3 Sicherheitsklasse. Der nach der

europäischen Norm ISO 20345 mit S3

gekennzeichnete ESD-Sicherheitsschuh ELTEN SID aus dem Hause Elten liefert Komfort, Stabilität und Sicherheit gleicherma ssen. Die hydrophobierte



EAN/GTIN: 4030839231487

